
451902.NL PE 310.623

SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2971/01
van Alejandro Agag Longo (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Verlaagd BTW-tarief voor amusementsparken, dierentuinen en andere culturele evenementen

Artikel 12 van Richtlijn 77/388/EEG1 van de Raad van 17 mei 1977 (Zesde BTW-richtlijn) als 
gewijzigd bij Richtlijn 92/77/EEG2 van de Raad van 19 oktober 1992 (onderlinge aanpassing van de 
BTW-tarieven) bepaalt dat de lidstaten vanaf 1 januari 1993 een of twee verlaagde BTW-tarieven 
kunnen toepassen. De verlaagde tarieven mogen niet lager zijn dan 5% en zijn uitsluitend van 
toepassing op de in bijlage H genoemde categorieën goederen en diensten.

In bijlage H heeft categorie 7 betrekking op "het verlenen van toegang tot [.....] amusementsparken, 
[.....] dierentuinen [.....] en soortgelijke culturele evenementen", activiteiten die niet worden genoemd 
in de Zesde BTW-richtlijn.

Exploitanten van aquatische parken, botanische tuinen, dierenparken en kermisattracties willen 
gelijkgesteld worden met exploitanten van de in bijlage H van de Zesde BTW-richtlijn in categorie 7 
genoemde activiteiten om zo in aanmerking te komen voor de toepassing van het verlaagde BTW-
tarief voor de toegang tot hun installaties. Zij beroepen zich daarbij onder meer op de beginselen van 
een uniforme belastingheffing, de fiscale neutraliteit van het gemeenschappelijke BTW-stelsel en het 
opruimen van obstakels voor een eerlijke concurrentie in de interne markt.

1. Is de Commissie van mening dat de activiteiten van aquatische parken, botanische tuinen, 
dierenparken en kermisattracties gelijkgesteld moeten worden met die van amusementsparken, 
dierentuinen en soortgelijke culturele evenementen in de zin van categorie 7 in bijlage H van de Zesde 
BTW-richtlijn?

2. Zo nee, zal de Commissie dan in haar eerstvolgende tweejaarlijks verslag bestuderen of het 
mogelijk is de activiteiten van aquatische parken, botanische tuinen, dierenparken en kermisattracties 
op te nemen onder de categorieën die in aanmerking komen voor de toepassing door de lidstaten van 
een verlaagd BTW-tarief in de zin van categorie 7 in bijlage H van de Zesde BTW-richtlijn en in 
voorkomend geval een voorstel ter zake indienen?
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